

Смотрите телевизор: душанбинские энергетики предупреждают о профилактических работах

В столице Таджикистане никогда без раннего оповещения населения плановые профилактические работы в энергетических сетях не проводятся, утверждают душанбинские энергетики. Оповещают энергетики об этом по госканалам.

«За день до проведения плановых профилактических работ в энергетических сетях население оповещается через государственные телеканалы. Объявления размещаются в бегущих строках», - заявил «АП» главный инженер душанбинских энергетических сетей Абдуалим Самизода.

Кроме того, по его словам, о плановых профилактических работах в сетях официально оповещается городская мэрия.

«Неплановые ремонтно-профилактические работы в сетях, которые в основном проводятся после аварии на линиях электропередачи, энергетических подстанциях, проводятся в срочном порядке. И здесь конечно не может быть и речи о раннем оповещении населения», - добавил Самизода.

В Таджикистане вещают пять государственных телеканалов - «Шабакаи аввал», «Сафина», «Джахоннамо», «Бахористон», «Варзиш».

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20161206/smotrite-televisor-dushanbinskie-energetiki-o-profilakticheskikh-rabotah-preduprezhdayut>